２０２０年１０月吉日

マリンカップ2020参加チーム各位

長生マリンズＦＣ
代表　大矢信治

大会参加にあたっての注意事項について（お願い）

　マリンカップ2020大会の参加申込ありがとうございました。
　今年度は、新型コロナウィルスの感染拡大が懸念される中ですが、１０月現在大会実施会場である長生村では感染者がいない状況であることもあり、大会実施を決めております。
　しかしながら、大会を開催するにあたっては感染拡大防止のために主催者、参加チームのそれぞれができる限りのことをすることが求められています。
　そこで、参加される各チームには、次の（１）～（４）をお願いします。
（1） 別紙「マリンカップ2020感染症対策について」をよくお読みいただき、各項目を実施いただきたいと思います。特に、応援の保護者は提出用チーム名簿にも記載してください。記載のない保護者の大会会場への立ち入りを禁止させていただきます。
（2） 別紙「感染症対策健康チェックシート」を活用し、参加する全ての選手、指導者、保護者に記入をさせてください。当日、大会本部への提出は求めませんが、各チームの責任で保存をお願いします。
（3） 別紙「感染症対策提出用チーム名簿」を大会当日の体温を記入の上、本部に提出してください。
（4） [bookmark: _GoBack]密になることを避けるため、開会式は行いません。各チームの責任者による打ち合わせ（マスクの着用をお願いします）８時３０分より行います。

　各チームができる限りの感染症対策を取る中で、安全で安心な大会運営を図りたいと思います。ご協力をお願いします。
